

韓國名將金信煜 投効傑志

身高近2米 創港超最高薪



開估喇！引

發本地球壇媒體及球迷熱議數周的傑志國級神秘引援一事，昨日終於有答案，繼簽下前本港足球先生伊高沙托尼後，港超聯班霸傑志昨日宣布，正式簽入34歲的前韓國國腳金信煜，雙方簽約至2026年。有韓媒報道這名曾出戰兩屆世盃的中鋒，在傑志的薪酬將創港超史上最高紀錄，較烏拉圭名將科蘭及亞冠盃入球紀錄保持者丹恩奴域更高。

傑志早前透露將會簽入前國腳級球星引起本地球壇熱議，一度傳出前巴西國腳柏圖將會加盟，不過隨着昨日傑志的公布，巴西球迷或許會有點失望，皆因真命天子原來是韓國國腳金信煜，這位34歲巨人中鋒在傑志將會穿起33號球衣。

身高達1米97的金信煜，過去曾兩奪韓職及亞冠盃冠軍，在韓職曾獲得最有價值球員及神射手等殊榮，更是韓職史上入球第三多球員，僅次於名宿李東國及目前効力傑志的黑山外援丹恩奴域。此外，金信煜亦曾入選韓國2014及2018年世界盃決賽周大軍名單，上陣3次不過未有入球進賬。



衣。金信煜手持傑志球會圖片



已經投入傑志操練的金信煜(左)相當高大。球會圖片

上季獅城落班26場入21球

金信煜除曾効力過韓職勁旅蔚山現代及全北汽車外，亦曾加盟中超球隊上海申花，於2021年轉投新加坡獅城水手的他，仍保持超高入球率，上賽季上陣26次攻入21球。據報金信煜在獅城水手的年薪高達170萬美元，有韓媒指他在傑志的薪酬亦是港超史上最高。

傑志主帥朱志光希望金信煜的豐富經驗有助球隊於亞冠盃爭取佳績，並能協助隊中年輕球員成長：「金信煜能以不同方式取得入球，更重要的是有很豐富的亞冠盃經驗，是我們需要的球員。我期望他能幫助傑志取得入球之餘，一眾年輕球員亦能在他身旁好好學習。」

43分大炒籃網 綠軍現冠軍相



去年季後賽決賽不敵勇士屈居總亞軍的塞爾特人，昨晨在NBA常規賽東岸前列大戰，以多達43分之差大炒另一爭標分子籃網，再一次展示他們對冠軍志在必得的決心。

「綠軍」首席球星達圖今場交出31分9籃板，而其最佳拍檔謝倫布朗亦攻入26分，二人今場同時投入7球「三分波」，這亦是他們今季第8場同場各自攻入25分以上，這個「雙核」組合確實威力驚人。塞爾特人最終在主場以139:96

大勝，賽後以37勝15負的聯盟最佳成績高踞東岸榜首，隊友羅拔威廉斯賽後說：「佢哋仲為舊年失落冠軍唔開心，充滿飢渴感！」

籃網今場繼續有首席球星杜蘭特缺陣，而在「KD」休戰期間，籃網近11戰只得4勝7負，而近3場更有施蒙斯加入成為十字軍。對於慘敗給塞爾特人，籃網巨星艾榮失望表示：「好明顯啦！佢哋目標係奪冠，常規賽都唔想睇時間。今日我哋好似做陪襯，但其實我哋唔應該係咁，我哋應該係要同佢哋鬥過囉！」艾榮今場



塞爾特人球星達圖(左)輕鬆突破籃網防守。美聯社

摩連奴的兩難



龍門客棧

郭子龍 資深體育人

羅馬在意大利盃8強出局，意外地在主場1:2敗給克雷莫納，摩連奴變成「失望的人」，這位葡萄牙籍主帥賽後被當地傳媒追問落敗的理由，這位「特別一個」認為，世界盃後的頻密賽程令自己需要作出很多考慮。

「今晚我必須要作出抉擇。」摩連奴說。「應否把缺陣一個月的保羅戴巴拿放上正選，而我們就能夠踢入4強？還記得對拿玻里一役，馬迪最後階段如何舉步維艱嗎？」摩連奴所說的，就是4日前的意甲，作客1:2不敵拿玻里的敗仗，2023年的不敗走勢告終，如今更遭逢兩連敗。

「既要應付今晚，亦要準備周末的比賽，對我來說是賭注，假如我不輪換，球員就有受傷風險。比賽結束後所發生的一切，都是主觀的，而客觀的觀察是，我們表現欠佳。」摩連奴在比賽期間，一度變成憤怒的人，上半場完結前，怒氣沖沖的離開球場，然後在下半場開始時，一口氣作出4個換人舉動。

「如果運氣好的話，我們應該可以早點入球。我學懂了不會因為失敗而哭泣，並期待下一場戰鬥。」摩連奴一再強調，當一周要應付3場比賽時，就要面對兩難的情況，而且羅馬也是難以作出輪換的隊伍。在讚賞克雷莫納的同時，摩帥也坦言要學懂放下。

再次退役

被譽為美式足球界史上最傳奇球星、曾7奪超級碗的白蘭迪(圖)，昨晨在網上發布短片，宣布「永久退役」。一年之前曾經大鑼大鼓宣布告別，豈料數星期後卻收回決定，復出多打一季，可惜再戰賽場的他表現普通，所屬的坦帕灣海盜亦僅能闖入季後賽，並在首圈出局。白蘭迪今次的退役短片只得52秒，強調不講太多，只感謝所有人讓他實現夢想。



風再起時

有「白旋風」之稱的桌球名宿韋德(圖)，雖然已經60歲，但仍繼續征戰職業賽場，昨晨他在德國桌球大師賽大發神威，以局數5:1大勝中國的彭奕淞，勇闖16強，下圈將會硬撼英格蘭球手利素禾斯基。成為自1992年艾迪查爾頓後，首位60歲以上打入排名賽16強球手的韋德，今場打出合共5桿「50+」，表現相當穩定。韋德更透露目前每天仍練習4小時，非常享受比賽的感覺。

